
CALCOLO INDICI DI BILANCIO ESERCIZIO 2021 

                                                            Accertamenti di competenza                   39.371,07 

(1)Indice di dipendenza finanziaria   __dotazione ordinaria_________   =    ___________  =       0,05 

Totale Accertamenti                         845.016,00 

Valutazione del dato: indica la dipendenza dai finanziamenti ordinari statali, varia da zero, dipendenza 

nulla, ad uno, dipendenza massima.  

                                                           

(2)Incidenza residui attivi =                   Accertameti da riscuotere                      99.167,67 

   __________________________     =      ___________  =       0,84  

     Accertamenti di competenza                      117.856,28 

Valutazione del dato:  varia da zero, produzione nulla di residui, ad uno, produzione massima di residui.  

(3)Smaltimento  residui attivi                 Riscossioni a residuo  

                                                                                                                                     18.688,61 

   _______________________        =                  ___________  =       0,19  

                Residui attivi iniziali                                99.167,67 

Valutazione del dato: varia da zero, smaltimento nullo dei residui, ad uno, smaltimento massimo di residui.  

INDICI SULLE SPESE  

(1) Incidenza residui passivi            Impegni non pagati                                  17.626,09 

   __________________________     =      ___________  =       0,39  

        Impegni di competenza                         45.250,52 

 

Valutazione del dato: varia da zero, produzione nulla di residui, ad uno, produzione massima di residui.  

 


